

మాజీ ఎమ్మెల్యే బిగాల గణేశ్ గుప్తా  
**420 హామీల అమలు**

కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధి ప్రజలను మోసం చేసినందున అర్జన్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బిగాల గణేశ్ గుప్తా విమర్శించారు. డిక్షరేషన్ పేరుతో, గ్యారంటీ పేరుతో 420 బాటకపు హామీలు ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ.. వంద రోజుల్లో అమలు చేసామని ఊడగొట్టిన దన్నారు. కానీ 420 రోజులు గడుస్తున్నా హామీల అమలులో పూర్తిగా విఫలమైందని మండిపడ్డారు. కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు నిజామాబాద్ లోని గాంధీవార్డులో ఉన్న గాంధీ విగ్రహానికి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా బిగాల మాట్లాడుతూ.. ప్రజలను మోసం చేసి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత జనాలను ముప్పుతుప్పులు పెడుతున్నారని మండిపడ్డారు. కేటీఆర్ పాలనలో 6.47 లక్షల కొత్త కార్డులు ఇచ్చామని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ నేతలు గోబిల్ సిగ్గుపడేలా అబద్ధాలను ప్రచారం చేశారని మండి పడ్డారు. తెలంగాణ యువతకు 2 లక్షల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తామని చెప్పి రాహుల్ గాంధీ ముఖం చాటితాడన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అందులో నాలుగో వంతు ఉద్యోగాలు కూడా ఇవ్వలేదని మండిపడ్డారు. కేటీఆర్ పాలనలో 2 లక్షలకు పైగా ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని గుర్తు చేశారు. అధికారంలోకి వచ్చిన వంద రోజుల్లోనే రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పి చేయలేదని బిగాల మండిపడ్డారు. రైతుల తరఫున బీఆర్ఎస్ పోరాటం చేస్తే

కోడరికి మాత్రమే మాఫీ చేశారన్నారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో కరోనా లాక్డౌన్, నోట్ల రద్దు లాంటి అర్థిక సంక్షోభ పరిస్థితులు వస్తున్నా కేటీఆర్ రూ.28,725 కోట్ల రుణ మాఫీ చేశాడని తెలిపారు. 420 రోజులు గడుస్తున్నా రేవంత్ సర్కారు రైతు భరోసా ఎందుకు ఇవ్వలేదని ప్రశ్నించారు. తల్వాలెట్టి కింద రూ.లక్ష చెక్కుతోపాటు తులం బంగారం ఇస్తామన్న హామీ ఏమైందని నిలదీశారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో 412 మంది రైతుల ఆస్తులను 100 మందికి పైగా ఆటో డ్రైవర్లు బలవస్తూ తులం బంగారం ఇస్తామన్న హామీ గురుకులాల్ కలి ఆహారంలో 55 మందికి పైగా విద్యార్థుల దుర్భరణం చెందారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో రాష్ట్రం బిన్నాభిన్నమైందని, ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు, వారు కాంగ్రెస్ కచ్చితంగా బుద్ధి చెబుతారని హెచ్చరించారు. మాజీ మేయర్ దండు సీతాకిరణ్, నుదా మాజీ చైర్మన్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నగర అధ్యక్షుడు సిర్సా రాజు, నేతలు సత్యప్రకాష్, దండు శేఖర్, నవీద్ ఇక్బాల్, మాజీ కార్పొరేటర్లు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



**మహాత్మా.. మేలీశ్వలువు**

**కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కండ్లు తెరిపించు**

- బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో గాంధీ విగ్రహాలకు వినతిపత్రాలు
- ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా నిరసన కార్యక్రమాలు
- మోసపూరిత వాగ్దానాలతో వంచించిన కాంగ్రెస్
- 420 హామీలు నిలబెట్టుకోవాలని డిమాండ్



కామారెడ్డిలో వినతిపత్రం సమర్పిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



**అబద్ధపు హామీలతో ప్రజలను మోసగించిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం**  
 బిగాల గణేశ్ గుప్తా వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇంకా అబద్ధాలతోనే ప్రజలను ముప్పుతుప్పులు పెడుతున్నారని జుక్కల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే హన్మంతం పిండే దృఢపడ్డారు. బిచ్చం దోచుకుంటున్న ప్రభుత్వం పనిచేసే నివాసాలను అర్జించిన అనంతరం వినతిపత్రం అందజేశారు. అనంతరం పిండే మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ పదేండ్ల పాలనలో తెలంగాణను ప్రగతి పథంలో పడి పిచ్చంపెట్టారు. సబ్బంద వర్షాల సంక్షోభం లక్షలంగా ఎన్నో పిచ్చవాళ్లకు పథకాలకు తీరం చుట్టామన్నారు. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి సమాఖ్యల మార్చి దేశంలోనే అదర్థంగా తీర్చి దిద్దామని గుర్తు చేశారు. కానీ అబద్ధపు హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ 420 రోజులు పూర్తయినా ఇచ్చిన 420 హామీలను అమలు చేయలేదన్నారు. మోసపూరిత వాగ్దానాలతో సీఎం రేవంత్ ప్రజలను వంచించారని మండిపడ్డారు. హామీలు అమలు చేయకుండా అభివృద్ధి డైరెక్షన్ తో కాలం వెళ్లిపోతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. 100 రోజుల్లో అమలు చేస్తామన్న రుణ మాఫీ, రైతుభరోసా వంటి పథకాలు ఇప్పటికీ పూర్తిగా అమలు చేయలేదన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఒక్క రేషన్ కార్డు ఇవ్వలేదని అబద్ధపు మాటలు చెప్పిన కాంగ్రెస్ పార్టీ.. 2021లో కేసీ ఆర్ ప్రభుత్వంలో పంటి చేసిన రేషన్ కార్డుల కార్యక్రమంలో ప్రస్తుత ఉపముఖ్యమంత్రి పాల్గొన్న విషయం గుర్తు లేదా? అని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేసినాకా బీఆర్ఎస్ ప్రజల తరఫున పోరాడుతుందన్నారు. నాయకులు

**కాంగ్రెస్ వి మోసపూరిత హామీలు**

నాల్గర్ రాజు, మల్లికార్జున్, నాల్గర్ బాబాజీ, యాదారావు, హన్మంతు, ముఖర్జీ పాల్గొన్నారు. బిచ్చం దండుల కేంద్రంలో గాంధీ విగ్రహానికి వినతి పత్రం అందజేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే హన్మంత్ పిండే

ఎలారెడ్డి పాఠశాలలో విషహారం తీసి విద్యార్థులు అస్వస్థులకు గురికావడం బాధాకరమని కవిత అన్నారు. కేసీఆర్ పెట్టిన గురుకులాలను కూడా నడవడం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి చేతకావడం లేదని విమర్శించారు. తరచూ ఇలాంటి ఘటనలు జరుగుతున్నా ప్రభుత్వానికి చీమ కుట్టినట్లు కూడా లేదని ప్రభుత్వం తక్షణమే మొదటి నిద్ర వీడి ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇటీవల దర్భల్లి మండలంలో రైతుభరోసా అందించింది పది శాతం మందికేసిన, కానీ కేసీ ఆర్ 80 శాతం మంది రైతులకు రైతుబంధు అందించారన్నారు. పసుపు పంట మార్కెట్ కు వస్తున్న తరుణంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం మద్దతు ధర ప్రకటించి రైతులను ఆదుకోవాలని కవిత కోరారు. ఈ మేరకు ఎంపీ అర్జున్ చౌరస్ తీసుకోవాలని సూచించారు.

**జనం తిరుగుబాటు..**  
 అమలు కాని హామీలు ఇచ్చి మోసగించిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ప్రజలు తిరుగుబాటుగా వచ్చిన కవిత తెలిపారు. ఇటీవల గ్రామస్థాయిలో ప్రజలు ప్రభుత్వంపై తిరుగుబాటు చేశారన్నారు. రైతు భరోసా, రేషన్ కార్డులు ఎవరికిస్తున్నారో అర్థం కాని పరిస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. సవివాలయంలో ఏసీ గడుల్లో కూర్చున్న తరుణం చేసిన లబ్ధిదారుల జాబితాను గ్రామస్థాయికి వెళ్లి చదువుతున్నారని మండిపడ్డారు. ప్రజలు, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు అధికారులను నిలదీస్తే అది తుది జాబితా కాదని మాట మారుస్తున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు మాత్రమే ఇండ్లు, రైతుభరోసా, రేషన్ కార్డులు ఇచ్చే ఆలోచనలో ఉందన్నారు. తాము చెప్పిన వాళ్ళకు పథకాలు వస్తాయని కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు ప్రకటనలు చేస్తున్నారన్నారు. గతంలో కేసీఆర్ అర్జున్ దండు పాదరక్షలకు పథకాలను అందించారని గుర్తు చేశారు. కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన వాటినే అటూ ఇటూ మార్చి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్నారని కొత్తగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్నామని లేదని స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో మంజూరు చేసిన పనులను తామే చేపామని చెప్పడమే తప్ప రేవంత్ ప్రభుత్వం చేస్తున్నామని లేదని విమర్శించారు.



**కాంగ్రెస్ చేసిందేముంది?**

- హస్తం పార్టీని మోసాల చరిత్ర
- అబద్ధాలతో రేవంత్ కాలం వెళ్లిపోత
- గురుకులాలను కూడా నడవడం చేతకావట్లేదు
- కాంగ్రెస్ దుష్ప్రవృత్తులతో తెలంగాణ వందేళ్ల వెనక్కి
- రాష్ట్ర దుస్థితిపై రాహుల్ గాంధీ స్పందించడం?
- ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత ధ్వజం

**ప్రజలను మోసగిస్తారా?**

రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి తెలిసి తెలియక హామీలు ఇచ్చామని స్వయంగా అసెంబ్లీ స్పీకర్ అన్నారని గుర్తు చేసిన ఎమ్మెల్యే కవిత.. 130 ఏండ్ల చరిత్ర ఉండని గొప్పలు చెప్పుకునే కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలను ఎలా మోసం చేస్తుందని ప్రశ్నించారు. కేటీఆర్ ఎర్రబుక్ పట్టుకుని చేపామని అతిగి రాహుల్ గాంధీ తెలంగాణ స్థితిగతులపై ఎందుకు మాట్లాడడం లేదని సూటిగా నిలదీశారు. గతంలో తెలంగాణను ఆంధ్రలో కలిసి మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇప్పుడు కూడా అదే బలవ దిన కొనసాగిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ చరిత్ర మొత్తం మోసాల చరిత్ర, దగా చరిత్ర అని విరుచుకుపెట్టారు.

**హామీలు ఏమైనయే..?**

ఎన్నికల సమయంలో ఓట్ల కోసం అనేక హామీలు ఇచ్చారని, గడ్డెనేకాక వాటిని పక్కన పెట్టారని మండిపడ్డారు. ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీ కూడా రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అమలు చేయడం లేదని ఎడ గట్టారు. పెన్షన్ మొత్తాన్ని పెంచకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిందని, కేసీ ఆర్ హయాంలో ఇచ్చిన పెన్షన్ ఇంకా ఇస్తున్నారని పెన్షన్ మొత్తాన్ని పెంచటంపై ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారని వివరించారు. 18 ఏండ్లు నిండిన మహిళాబంధికి రూ. 2,500 ఇస్తామన్నారు, అది ఎప్పటి నుంచి ప్రారంభిస్తారని నిలదీశారు. ఆడపిల్లలకు స్కూటీలు ఇస్తామని చెప్పారని, అవి ఎటుపోయాయని ప్రశ్నించారు.



**అబద్ధాల కోరు రేవంత్**

ఆరు గ్యారంటీల మీరు చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్.. ఆరింట్లో ఏదీ సరిగ్గా అమలు చేయడం లేదని బాజెరెడ్డి మండిపడ్డారు. రేవంత్ పచ్చి అబద్ధాల కోరుని మండిపడ్డారు. ఇప్పుడు ఎమ్మెల్యే కోడ్ వచ్చింది, తర్వాత స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల కోడ్ వస్తుంది, దాంతోనే కాలం వెళ్లిపోతుంది, ఇక ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు అందించే ఎప్పుడని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ ఒక్కటి వల్లే రైతు భరోసా, రుణమాఫీ అంత మాత్రమేనా వచ్చిందన్నారు. మాజీ ఎంపీ నల్ల సారీకా హన్మంత్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మహిపాల్ యాదవ్, నాయకులు రాజ్ పాల్ రెడ్డి, హన్మంత్ రెడ్డి, రమేశ్ గాడ్, లింగం పాల్గొన్నారు.



**బిగాల ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు..**

**పందూర్ లో** అల్లమాప్రభు జాతర ఉత్సవాల సందర్భంగా గురువారం నిర్వహించిన కుటీ పోటీలో మహారాష్ట్రకు చెందిన 14 ఏండ్ల పల్లవి సత్కా చాలింది. బలమైన ప్రత్యర్థులను ఓత్తు చేసి విజేతగా నిలిచింది. మల్ల యుద్ధంలో స్థానికంగా ఉన్న మహిళలను ఓడించిన పాలికి 'పట్టు'దలను మాన అక్కడను వారు అభ్యుదయించారు. - పందూర్, జనవరి 30



కుటీ పోటీలో గెలుపొందిన మహారాష్ట్రకు చెందిన పల్లవికి బహుమతి అందజేస్తున్న అలయ కమిటీ సభ్యులు

**మల్లీ దవాఖానలో చేరిన విద్యార్థులు**



**ఎలారెడ్డి ప్రభుత్వం**  
 హెచ్ఎస్సెస్ సెన్సార్ వేటు పుడ్డి పాయిజన్ పుటల నేపథ్యంలో అధికారులు చర్యలు చేపట్టారు. హెచ్ఎస్సెస్ సెన్సార్ వేటు వేయడంతో పాటు మధ్యాహ్న భోజన ఏజెన్సీని తొలగించారు. అదేపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి పాఠశాలను తనిదీ చేశారు. అనారోగ్యం పాల్గొన్న విద్యార్థుల వివరాలను తెలుసుకోని, వారిని పిలిచింది మాట్లాడారు. ఏజెన్సీలో వంట సామగ్రి, సరుకులను పరిశీలించిన అయిన పుడ్డి పాయిజన్ గా ఎలా అయిందో పుడ్డి సేస్టి అధికారి శిరీషను అడిగి తెలుసుకున్నారు. వెంటనే మధ్యాహ్న భోజన ఏజెన్సీని నిరాకరణరాలిని తొలగించి కొత్త వారిని పెట్టాలని ఆదేశించారు. అంతకు ముందు ఏజెన్సీ డిశాఫ్ట్ బల్ బల్, పుడ్డి సేస్టి అధికారి శిరీష పాఠశాలకు వచ్చి స్టాఫ్ రూంను, సరుకుల నాణ్యతను పరిశీలించారు. ఇన్స్పెక్టర్ తహసీల్దార్ చరణ్ సింగ్, ఎంకెవో వెంకటేశ్ ఉన్నారు.

**రాఘవపల్లికి హైకోర్టు న్యాయమూర్తి**

నాగిరెడ్డిపేట, జనవరి 30: మండలంలోని రాఘవపల్లి గ్రామంలో గురువారం జరిగిన పోషక పుష్టికా కార్యక్రమం న్యాయమూర్తి విజయనారాయణ రెడ్డి దంపతులు హాజరయ్యారు. తన కుమార్తె వివాహం నేపథ్యంలో గ్రామంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. రాఘవపల్లికి చెందిన రవీంద్రరెడ్డి కుమార్తె రూపాను జడ్జి విజయనారాయణ రెడ్డి వివాహం చేశారు. వారి తనయ అఖిల పెండ్లి సందర్భంగా, సతీమణి స్వగ్రామంలో గురువారం పోషక పుష్టికా కార్యక్రమం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి జడ్జి విజయనారాయణ రెడ్డి, దగ్గరి బంధువులు హాజరయ్యారు. న్యాయమూర్తి రాజ్ నేపథ్యంలో ప్రాణాళి ప్రకారం డిప్యూటీ సీనియర్ అధ్యక్షుల పోలీసులు గౌరవ వందనం చేశారు. మరోవైపు, గ్రామంలో భారీగా బంధోత్సవం ఏర్పాటు చేశారు. గ్రామానికి వచ్చి పోయే వారిని నిశితంగా తనిదీ చేశారు. ఎలారెడ్డి మున్సిపల్ కోర్టు జడ్జి హరిక, అర్జీకో ప్రభాకర్, సిబ రవీందర్ నాయక్, ఎస్సె మల్లారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

రాఘవపల్లిలో హైకోర్టు జడ్జి విజయనారాయణ రెడ్డి గౌరవ వందనం చేస్తున్న పోలీసులు

**HFC**  
 You're Invited To Join Our  
**GRAND Opening**  
 31st January 2025  
 Bypass Road, Near By D MART, Nizamabad-503002.